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Мета опитування:

•Виявити сильні та слабкі сторони освітньої
програми з точки зору студентів, оцінити
ефективність методів навчання та відповідність
навчального матеріалу сучасним вимогам.



ЧИ ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ЗМІСТ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ (ПЕРЕЛІК 
ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ) ВАШУ УСПІШНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ?

Так
65%

Ні
35%

Так Ні



ЧИ ДОТРИМУЄТЬСЯ, НА ВАШУ ДУМКУ, ЛОГІЧНИЙ

УЗАЄМОЗВ’ЯЗОК У ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ОСВІТНІХ

КОМПОНЕНТ?

84%

16%

так ні



ЧИ ДОСТАТНІЙ ОБСЯГ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗА 

ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ?.

68%

32%

так ні



ЧИ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЗА ВАШОЮ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ 

ВІЛЬНИЙ ВИБІР ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ?

так
100%

ні
0%



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ЯКІСТЮ ВИКЛАДАННЯ ЗА ВАШОЮ 

ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ?

79%

21%

так ні



ЩО, НА ВАШУ ДУМКУ, СЛІД ЗМІНИТИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ?

ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ МЕТОДІВ ТА ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ.

СТВОРЕННЯ БІЛЬШ КОМФОРТНИХ УМОВ ДЛЯ НАВЧАННЯ

ПЕРЕГЛЯД СТРУКТУРИ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ

МОЖЛИВІСТЬ ПРОХОДЖЕННЯ СТАЖУВАНЬ У КОМПАНІЯХ ТА 
ОРГАНІЗАЦІЯХ.

ЗАЛУЧЕННЯ ФАХІВЦІВ З ПРАКТИКИ ДО ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ.

РОЗРОБКА ПРОГРАМ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ, ЯКІ ВІДПОВІДАЮТЬ 
СУЧАСНИМ ВИМОГАМ РИНКУ ПРАЦІ.


